Czy zgadzasz się na przetwarzanie Twoich danych osobowych zamieszczonych w niniejszym formularzu zgodnie z poniższymi informacjami ?
 TAK	 NIE
Podane w formularzu dane osobowe przetwarzane będą przez Polkoks Elektronics Sp. z o.o. w celu realizacji usług świadczonych przez Spółkę. 
Wiem, że wyrażenie zgody jest dobrowolne oraz że w każdej chwili mogę cofnąć wyrażoną przeze mnie zgodę.
Zostałem poinformowany, że moje dane nie będą przekazywane przez Polkoks Elektronics Sp. z o.o. do państw z poza Europejskiego Obszaru Gospodarczego. 
Informacje o Administratorze Danych Osobowych: 
Polkoks Elektronics Sp. z o.o. z siedzibą w Dąbrowa Górnicza 42-523 , Koksownicza 12 będzie przetwarzać Twoje dane w celu realizacji wymienionej powyżej usługi. 
Podane dane osobowe mogą być przetwarzane w celach marketingowych oraz statystycznych. Wyrażasz zgodę na otrzymywanie informacji w związku z przesłanym zapytaniem.
Dane mogą zastać powierzone do przetwarzania podmiotom realizującym usługi w imieniu Spółki.
Możemy udostępniać Twoje dane organom administracji państwowej jeżeli zobowiążą nas do tego na podstawie przepisów prawa.
Jakie dane przetwarzamy? Przetwarzamy dane osobowe podane w formularzu.
Czy podanie danych jest obowiązkowe? Podanie danych i wyrażenie zgody jest dobrowolne aczkolwiek niezbędne do korzystania z formularza kontaktowego. 
Podstawa przetwarzania danych osobowych? Przetwarzamy Twoje dane na podstawie udzielonej przez Ciebie zgody.
Okres przetwarzania Twoich danych? Podane dane osobowe będziemy przetwarzać przez okres 36 miesięcy od daty zakończenia korespondencji lub do wycofania przez Ciebie wyrażonej zgody. 
Prawa osoby, której dane dotyczą? Jako Administrator Danych Osobowych zobowiązani jesteśmy do realizacji praw, które Ci przysługują. Możesz uzyskać dostęp do swoich danych (otrzymać kopię danych), żądać ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia ich przetwarzania (zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa), jak również do przeniesienia danych do wskazanego przez Ciebie Administratora Danych Osobowych. Przysługuje Ci również prawo do wniesienia skargi, na to w jaki sposób przetwarzamy Twoje dane, do organu właściwego dla ochrony danych osobowych.
Dane kontaktowe Administratora Danych Osobowych? Przysługuje Panu/i prawo do wycofania zgody. W tej sprawie proszę kontaktować się zgodnie z informacjami zamieszczonymi pod adresem e-mail: polkoks@op.pl
[bookmark: _GoBack]Jeśli masz jakiekolwiek pytania związane z tym jak przetwarzamy Twoje dane, lub chcesz skorzystać z przysługujących Ci uprawnień, możesz skontaktować się z nami wykorzystując powyżej zamieszczone dane kontaktowe.
